



НВ

№ 33 (9359)

подробности

Как снег на голову?

Тон коллегии задал глава городского поселения Евгений Мяленко, выступивший с информационным сообщением. Уже с первого предложения присутствующие поняли, что положение, сложившееся в коммунальном хозяйстве городского поселения, крайне сложное. Чтобы донести серьезность момента до читателей, познакомим с информацией главы поселения читающих этот материал.

Подготовка объектов ЖКХ поселка Я к отопительному сезону 2013-2014 года вызывает опасение ввиду большой задолженности предприятия ООО «ЯТЭК», арендующего и эксплуатирующего объекты коммунального назначения. Общая задолженность на 1 августа текущего года по арендным платежам перед администрацией Яйского городского поселения согласно заключенным договорам составляет 6 миллионов 244 тысячи 134 рубля 58 копеек. Кроме всего прочего, имеющаяся задолженность ООО «ЯТЭК» перед поставщиками угля - ОАО «Холдинговая компания «СДС-Уголь» - составляет 54 миллиона рублей, что подтверждается решением Арбитражного суда Кемеровской области по состоянию на 1 августа 2013 года. Долг перед поставщиками электрической энергии - ВМО «Кузбассэнергосбыт» - 11 миллионов

В прошлом номере газеты «Наше время» мы уже сообщали, что последнее заседание коллегии администрации района было посвящено рассмотрению вопроса о расторжении договора аренды объектов ЖКХ, заключенного Яйским городским поселением с ООО «ЯТЭК».

Поводом для такого решения в период, когда до начала отопительного сезона оставалось полтора месяца, стали большие долги коммунального предприятия и перед бюджетом, и перед смежниками - поставщиками энергоресурсов.

700 тысяч рублей. И эта сумма тоже подтверждена документально. Но и это, как отметил Евгений Мяленко, не последняя цифра в перечне долгов предприятия. Все это вызывает сомнение в том, что ООО «ЯТЭК» способно в дальнейшем осуществлять производственно-хозяйственную деятельность в нормальном рабочем режиме, оказы-

вать услуги коммунального характера населению поселка, объектам социальной сферы в полном объеме и надлежащего качества.

Сделаем небольшой экскурс в недалекое прошлое. ООО «ЯТЭК» стало правопреемником ОАО «ЯТЭК» и начало работать на рынке коммунальных услуг в районе в 2010 году. С ним был заключен договор

аренды объектов ЖКХ сроком на 49 лет. И в этом же году на модернизацию коммунального хозяйства из средств областного бюджета было выделено 55 миллионов рублей. Как отметил в своей информации мэр поселка, «ЯТЭК» были проведены работы по реконструкции двух котельных и части сети трубопроводов системы отопления. Работы закончены в срок, но с низким качеством пусконаладочных работ, что сказалось на функционировании установленного оборудования в течение отопительного сезона 2010-11 года. Из 55 миллионов рублей предприятие не сумело освоить 7 миллионов, и эта сумма была возвращена в бюджет Кемеровской области.

В период подготовки к отопительному сезону 2011-12 года за счет финансовых средств областного и местного бюджетов были проведены ремонтные работы на котельной «Поселковая», которая на данный момент является самой крупной и от беспроцентной работы которой зависит теплообеспечение значительной части жилых домов и объектов социальной сферы. Подготовка отопительного сезона 2012-2013 года была на грани срыва, поскольку руководство ООО «ЯТЭК» ввело в заблуждение руководство Яйского района.

→ 2 стр.

правопорядок

Нелегалов просят на выход

За четыре дня сотрудники миграционной службы при проверке кузбасских рынков и торговых точек обнаружили более 1 тысячи нарушений законодательства

В ходе совместных с правоохранительными органами рейдов, сотрудниками УФМС России по Кемеровской области проверили 185 торговых объектов и более 1 тысячи иностранных граждан. Выяснилось, что каждый третий «гость» является нарушителем миграционного законодательства.

Как и прежде, основную долю составили нарушения режима пребывания, предоставление иностранными гражданами недостоверных сведений при постановке на миграционный учет, несоблюдение правил трудовой деятель-

ности иностранцев. По итогам рассмотрения дел сотрудниками миграционной службы наложены штрафы. Общая сумма составила 785 тыс. рублей, большая часть которых уже взыскана. Кроме того, подготовлено 42 материала на закрытие въезда иностранным гражданам на территорию Российской Федерации. В суды общей юрисдикции направлено 14 материалов для отправки иностранных граждан за пределы России, то есть из них уже принято положительное решение.

Пресс-служба АКО.

7 СЕНТЯБРЯ в поликлинике п.г.т. Яи медицинской центр организует платный прием специалистов г. Кемерово (с 18 лет): гастроэнтеролог (заболевания органов пищеварения), гинеколог, гинеколог-эндокринолог (климакс, бесплодие, нарушение цикла), кардиолог, маммолог, невролог, окулист, итульмонолог (астма, бронхит), ревматолог, УЗИ внутренних органов, УЗИ сердца, УЗИ сосудов, уролог, уролог-онколог, фтизиолог (вены), эндокринолог, эндоскопия желудка, хирургическая.

Запись по тел. (8-384-41)-2-65-00.

76 лет доверия читателям!

Газета

Яйского района
Кемеровской
области

Наше время

Пятница 16 августа 2013 г.

гуманитарный уголь

Адресная доставка

Получателей гуманитарного угля в районе - 300 семей. Из них уже половина запаслась черным топливом на зиму.

Управление социальной защиты населения, ответственное за обеспечение льготников углем, приняло решение в первую очередь вывозить его в те отдален-

ные от райцентра территории, дорога в населенные пункты которых из-за дождей может быть разбитой. На 12 августа гуманитарным углем были обеспечены все получатели, проживающие на Вознесенской, Кайлинской, Безлесной и Дачно-Троицкой территориях.

Кто скребет на свой хребет?

Хотелось бы предостеречь население района от соблазна пойти на нарушение. Речь идет о тех, кто торопится заготовлять для продажи кедровые шишки. Напоминаем, что срок заготовки кедрового ореха в лесах Кемеровской области в 2013 году установлен с 24 августа.

Основным способом заготовки кедровых орехов является сбор опавших шишек (ладанки). Законом

запрещена заготовка с применением любого повреждающего механического воздействия на кроны и стволы деревьев.

Нарушение сроков заготовки кедрового ореха и продажи ранее установленного срока наказывается административным штрафом.

Дмитрий ГРЕБНЕВ,
главный агроном
управления
сельского хозяйства.

КОМИТЕТ ПО КАПИТАЛЬНОМУ СТРОИТЕЛЬСТВУ И БЛАГОУСТРОЙСТВУ СИБИРСКОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА

(ЮГРН 1156479008612, действует на основании Закона Российской Федерации № 14 от 08.02.98)

ПРОВОДИТ ЛЬГОТНУЮ УСТАНОВКУ ОКОН
ПО СОЦИАЛЬНЫМ ЦЕНАМ

ОКНО от 4500 руб.

БАЛКОН от 6900 руб.

ПОТОЛКИ от 59 руб/м²

БЕЗ ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО ВЗНОСА

население выдаются льготные сертификаты на оплату
Организатором является ООО «Компания капитальному строительству и благоустройству Сибирского Федерального округа». Льготы предоставляются всем жителям Кемеровской области. Точный размер льготы определяется при заключении договора
прямая федеральная линия, звонок бесплатный

8-800-350-80-80

СОЦИАЛЬНЫЕ ОКНА

ОКНА от 4800р.

ТЕПЛИЦЫ

ДВЕРИ от 1900р.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

от 4512 р. за комнату

гарантия 2-5 лет

Гарантия 3-5 лет

подробности

Как снег на голову?

← 1 стр.

Имея на тот момент большую кредиторскую задолженность, ООО «ЯТЭК» самовольно демонтировало действующее насосное оборудование на котельной «Поселковая», не имея собственных средств на покупку нового. Для недопущения срыва отопительного сезона руководству Яйского района пришлось встать на ситуацию, что позволило избежать аварийной ситуации.

На протяжении 2010–2013 годов все аварийные ситуации, возникавшие на объектах городского поселения, ликвидировались за счет средств областного и местного бюджетов. Техника и оборудование, переданные в аренду ООО «ЯТЭК» в 2010 году, находятся в неудовлетворительном состоянии. На 6 августа текущего года на «Водозаборе» уже месяц как не осуществляется охрана. Руководителю ООО «ЯТЭК» было указано на данное нарушение, но реакции не последовало.

Информация следующего выступающего на заседании коллегии – заместителя главы администрации района Николая Мартынюка – была короче, но содержала столь же неприятные для руководства ООО «ЯТЭК» факты.

Он отметил, что заместителем губернатора по жилищно-коммунальному хозяйству ежедневно проводятся совещания, на которых заслушиваются отчеты с мест о погашении имеющейся задолженности за уголь, электроэнергию. Я сделал сравнение, – говорил с трибуны Николай Мартынюк, имеющихся сумм долга предприятия на соответствующие даты. Так, на 1 июля 2012 задолженность ООО «ЯТЭК» составила 48 миллионов 900 тысяч рублей за уголь и 11 миллионов 100 тысяч – за электроэнергию, итого – 60 миллионов.

На эту же дату этого года долг за уголь уже составил 59 миллионов 700 тысяч и 10 миллионов 200 тысяч – за электроэнергию. Как видно, задолженность увеличилась на 9 миллионов 900 тысяч рублей. И непонятно, откуда предприятие будет брать средства, чтобы рассчитываться с поставщиками энергоресурсов. Кроме того, имеется задолженность по зарплатной плате, платежам в Пенсионный фонд и, вполне возможно, другим начислениям.

Факты, изложенные выступающими, стали основой при принятии решения о дальнейших взаимоотношениях администрации городского поселения, как арендодателя объектов жилищно-коммунального хозяйства и техники, и ООО «ЯТЭК», как арендатора, взявшего на себя обязательство использовать это арендованное имущество. Причем, исполнительно для пользы городского поселения – его жителей, учреждений социально-культурной сферы. Решение выражалось одно: договор

расторгнуть в одностороннем порядке. Другого мнения никем из присутствующих высказано не было.

Но были вопросы: почему только в августе текущего года многомиллионные долги коммунального предприятия стали темой для обсуждения, если истинное положение финансового состояния «ЯТЭК» было известно много раньше? кто придет ему на смену? и будут ли подготовлены к новому отопительному сезону объекты ЖКХ?

Свои вины в том, что ситуация зашла столь далеко, глава городского поселения Евгений Мяленко не отрицал. Правда, заверил, что объекты жилищно-коммунального хозяйства к предстоящему отопительному сезону готовятся, и нет оснований для пессимизма. Подготовка к зиме идет за счет средств предприятия, говорил Евгений Мяленко. Кроме котельной «Поселковая» и расположенной на улице Строителей, готовность объектов высокая. Но надо понимать, что самые основные работы необходимо провести именно на поселковой котельной. На это потребуется порядка 4 миллионов рублей. По графику она должна быть готовой в августе...

А теперь сравните последнюю цифру, с той, которая была приведена в начале этого материала: по договору аренды коммунальное предприятие задолжало в местный бюджет более 6 миллионов рублей. Вот вам и источник финансирования работ, говорили члены коллегии...

Но на конкретный вопрос о том, какие именно работы по ремонту и в каком объеме были выполнены ООО «ЯТЭК» в счет задолженных в тарифе на тепловую энергию и водоснабжение сумм, глава поселка ответил общими фразами. Еще более невнятным на этот вопрос был ответ Николая Мартынюка. Отсюда напрашивается вывод, что эта часть денег, котораяходит в структуру платежей за тепло и которая вносилась потребителями, расходовалась коммунальным хозяйством на иные цели.

С этим не согласен был генеральный директор ООО «ЯТЭК» Виктор Оглоблин. Впрочем, в своем выступлении он не согласился с тем, что все деньги, которые содерялись в информационных сообщениях предыдущих выступающих. Он называл выполненные за эти годы работы на инженерных сетях и в котельных. Едав ли не все, что перечислил Виктор Оглоблин, содержалось в статье под названием «Люди в нас поверили», которую разместил в нашей газете в марте – в канун профессионального праздника. На нее и сошлился «сегодня», как на официальный источник информации, опубликованный за подпись Виктора Оглоблина.

«Если в марте было все так хорошо, то почему же тогда состояние на поселковой котельной в выступлении главы поселка оценено как крайне плачевое? – этот вопрос относится, скорее, к юридическому, – ответ на который ждать не приходится. Без ответа осталась и следующий вопрос: «Где документы, подтверждающие

оборудования, добились высоких показателей в ремонте и техобслуживании. Что нам удалось сделать за последний год, что мы планируем для следующего отопительного сезона? «Хорошая подготовка котельных к отопительному сезону», – вот ответ на этот вопрос. Летом 2012 года нам удалось провести большие работы по реконструкции и модернизации котельных «Юбилейная», «Поселковая». Общие затраты составили более 3-х миллионов рублей, но это того стоило.

Стало ясно, что для устойчивой работы нам нужны серьезные конструктивные изменения. Начали мы с котельной по улице Юбилейная, на которой 2 года назад были демонтированы 2 котла НР-18.

Мы решили реализовать на этой котельной проект разделения контуров. Для этого разделили контур циркуляции воды по контурам от контура циркуляции воды по теплосетям, установили теплообменники и новое насосное оборудование, капитально отремонтировали котел мощностью 1,6 мегаватт. Были выполнены работы по реконструкции участка тепловой сети: устранили перекиды, узкие сечения, которые препятствовали передаче теплоносителя потребителям.

Далее мы обратили внимание на котельную «Поселковая» – флагман яйской теплозергетики. 50% оборудования этой котельной было амортизировано и изношено, а вопрос о строительстве новой котельной пока еще витает в воздухе. И для того, чтобы обеспечить нормальную работу котельной «Поселковая», мы, как единая команда, – ООО «ЯТЭК» и администрация поселка Я – совместными усилиями выполнили в кратчайшие сроки реконструкцию котельной... В результате, общее количество потребляемой электроэнергии сократилось до 100000 киловатт, а 5-и котлам «Поселковой» на протяжении всей зимы было обеспечено на работе в щадящем режиме. При этом не было допущено ни одного случая отказа котлов. И в марте мы включили на котельной «Поселковая» новый котел, приобрели и установили шкафы управления. Этот котел простоял 1,5 года из-за недостаточности финансирования, но мы смогли изыскать средства и включить этот котел в работу.

Этот отопительный сезон стал для нас настоящим прорывом. Мы не только стали устанавливать новое оборудование на котельных, мы смогли также приобрести новую технику для своевременного и качественного обслуживания, – так закончил тогда статью Виктор Оглоблин.

«Если в марте было все так хорошо, то почему же тогда состояние на поселковой котельной в выступлении главы поселка оценено как крайне плачевое? – этот вопрос относится, скорее, к юридическому, – ответ на который ждать не приходится. Без ответа осталась и следующий вопрос: «Где документы, подтверждающие

выполненные объемы работ, о которых говорит гендиректор?».

А как выглядит расторжение договора с юридической точки зрения? Юрист администрации района Ольга Григорьева на этот счет дала пояснение. Согласно условиям заключенного между сторонами договора арендатор обязан своевременно ежемесячно вносить арендную плату. Данный пункт договора не исполняется, более того, администрация Яйского городского поселения неоднократно обращалась с исковыми заявлениями в Арбитражный суд о взыскании задолженности по арендной плате. Исковые требования администрации были удовлетворены, но на сегодняшний день исполнительные листы по данному решению не выполнены. Решение Арбитражного суда подтверждает факт несвоевременного и недобросовестного внесения платежей ООО «ЯТЭК». Согласно п. 2.2.2. договора аренды муниципального имущества арендатор обязан поддерживать имущество в исправном состоянии, нести расходы по его эксплуатации, обеспечивать техническое обслуживание, проводить текущий и капитальный ремонт. Данный пункт тоже не выполняется. И в соответствии с п. 5.4 этого договора предусмотрены условия досрочного одностороннего расторжения договора, а именно – за несвоевременное внесение арендной платы в течение двух периодов внесения платежа и нарушение обязанности арендатора по содержанию арендованного имущества.

Администрация городского поселения направила в адрес ООО «ЯТЭК» уведомление о расторжении договора аренды муниципального имущества и предложение погасить задолженность по аренде в срок до 16 августа. Прения сторон закончились. За постановление, во втором пункте которого записано: «Администрации Яйского городского поселения расторгнуть договор аренды объектов ЖКХ с ООО «ЯТЭК» в одностороннем порядке», члены коллегии проголосовали единогласно. Теперь администрации Яйского городского поселения предстоит выполнить следующий – третий – пункт постановления и объявить конкурс на право заключения договоров аренды. Здесь бы поставить точку с отчета с заседания коллегии. Но, думаю, нашим читателям, равно как и жителям благоустроенного сектора радиоцентра, а также потребителям жилищно-коммунальных услуг социально-культурных учреждений, не безразлично, кто будет представлять на оказание услуг коммунального характера в поселке на этот раз. Поэтому мы ставим запятую, чтобы в ближайших номерах газеты, доначала отопительного сезона, вернувшись к этой теме.

Лариса ЕГОРОВА.

Есть работа. Есть желающие?

Эта информация для выпускников высших и средних учебных заведений. Для тех, кто пока не определился с местом будущей работы или по иным обстоятельствам не имеет такой.

Места собеседования – редакция газеты «Наше время» (ул. Советская, 3), Время – с 14.00 до 17.00 ежедневно.

социальная поддержка Бензин со скидкой

Почти четыре тысячи пенсионеров и инвалидов в Кемеровской области получат именные социальные карты, дающие 5-процентную скидку при заправке автотранспортного средства на ряде АЗС.

Как сообщила обладминистрация, эта скидка будет действовать при заправке автотранспортного средства на некоторых АЗС топливом Аи-92. При этом установлен лимит – не более 100 литров в месяц.

происшествия Не наступайте на те же грабли

Уже сколько раз твердили миру, что мошенники не дремлют и их жертвами становятся люди самых разных социальных слоев. Но чаще всего на удачу специалистов по отъему денег попадаются женщины либо люди пожилого возраста.

Женщине остается почувствовать. Давать советы поздно, да и, вероятно, она слышала о таких мошенниках. Полагала, что это не коснется ее? В этом заблуждении, думается, она не однаока, так считают едва ли не все. Но куда девается благородумие, едва телефон начинает страшилку, стоимость которой попавшие на эту уловку измеряют суммой своих сбережений?

Наша землячка лишилась 400 тысяч рублей, полагая,

Лариса ЕГОРОВА.

«Мобильный банк» не прощает беспечности

В Кузбассе расследуется четыре уголовных дела по фактам хищения денег с банковских карт, которые были подключены к «мобильному банку».

Благодаря «мобильному банку» владелец карты может не только отслеживать перемещение денег на своем счете, но и списывать их при помощи специального кода, поступающего на его мобильный телефон, номер которого указывается при подписании договора на подключение услуги.

Так, в городе Березовский расследуется четыре уголовных дела по фактам хищения денег с банковских карт, которые были подключены к «мобильному банку». В одном случае, например, женщина вместе с сим-картой сменила номер сотового телефона, но забыла сообщить об этом в банк и неизвестно изменила в договоре на подключение указанной услуги. Ее старый номер отдала другому абоненту, и тот получил доступ к конфиденциальной информации для операций с чужими деньгами. Чем и не преминул воспользоваться. Пока женщина не хватилась за пропажи и не

обратилась в полицию, он успел снять с ее счета в общей сложности 4 тысячи рублей.

В другом случае житель Березовского скж свою старую «симку» (якобы для того, чтобы никто не мог ею воспользоваться). Однако при этом он также не позаботился оставить в известность банк о смене номера своего мобильника. В результате с его счета было списано 19 тысяч рублей..

Чтобы обезопасить себя и не лишиться денег со своего счета, владельцам банковских карт, подключенных к «мобильному банку», достаточно своевременно сообщать о смене номера мобильного телефона в свой банк либо вообще расторгнуть договор на эту услугу, – говорит сотрудница пресс-службы регионального отделения Юлия Ускова. – Это поможет сохранить ваши сбережения.

Кузбасс – главное.

Не жалейте на то, что вас может радовать

Дача. Под этим словом каждый из нас подразумевает что-то свое: для людей старшего поколения это, прежде всего, «огород-кормилец», для молодежи — либо место для вечеринок, либо каторжный труд под надзором тех самых старших дачников.

Действительно, дачный участок требует времени, сил и определенных денежных затрат. Ведь огород нужно вспахать, вскопать, посадить, прополоть, подвязать, поливать, покупать семена, удобрения, средства от всяких напастей, да и доехать до дачи еще нужно... Опять же приходится тратиться...

Не легче, а, главное, не дешевле ли приобретать овощи, ягоды, зелень и прочие огородные дары на рынке, при сегодняшнем-то ассортименте? — вопрос, который, знаю, задавали и заставили себя не один и не два человека. Вот и мы решили спросить у дачников: что, все-таки, привлекает их в этом деле? что заставляет зачастую с ран-

него утра до позднего вечера работать на участке?

Моей собеседницей в этом разговоре стала Антонина Максимовна Иноземцева. Она вместе с супругом Анатолием Григорьевичем давно держит дачу и не собирается расставаться с ней...

Антонина Максимовна объясняет это так:

— Пусть урожая будет немного, но зато ты будешь уверен в том, что это экологически чистый продукт. Да и съедается такое с особым наслаждением. К тому же, на даче отдыхаешь и телом, и душой. Выйдешь, посмотришь на свое хозяйство, и так радостно становится!!! Вот где жизнь настоящая! А в квартире-то не интересно сидеть! Мы еще и с внуками на речку ходим, которая находится недалеку от дачи. Они рыбачат, купаются, а с ними радуются природе.

У семьи Иноземцевых огород довольно большой, так что запасов на весь год хватает, еще и внучков угостить остается. Поэтому ни о каких магазинных прелестях они и слышать не хотят. Считают это выгодным хотя бы потому, что дача расплачивается с ними другой, немаловажной валютой — хорошим настроением,



В ожидании урожая.

радостью и отдыхом от благоустроенной квартиры в кирпичном одеянии.

Сейчас много молодых семей предпочитают рынок и супермаркеты большому огородному участку и считают это выгодным и простым вариантом. Времени на это тратится, конечно, меньше, чем того требует участок, даже если особенно скрупулезно подходить к выбору качественных продуктов. Но при этом все равно находятся в неведении о их настоящем составе, их производителе. Да и переведите это на деньги: в целом в год в магазине оставляется куда большая сумма, чем того требует дача.

Итак, Антонина Максимовна уверена сама и сумела убедить меня в том, что дачные дары и рыночные продукты с личных подворий даже и сравнивать не стоит с магазинными яствами. А потраченные на участок деньги с лихвой возвращаются и количеством выращенных овощей, ягод, картофеля, и их качеством.

Но ведь не все измеряется деньгами. И потому не только из-за желания сэкономить люди приобретают себе дачные участки. А желание при принятии решения о его покупке продиктовано простым желанием выбраться из душных квартир на свежий воздух и вложить

свой труд в полезное, в прямом смысле слова, дело. А когда собираешь урожай, взращенный и выхоженный своими руками, там и вовсе ни о чем не думаешь, кроме радости и наслаждения.

А вывод, который я сделала после разговора с дачницей, прост: не пытайтесь экономить на хорошем настроении и полезном отдыхе и не жалейте сил и времени на то, что потом будет радовать вас весь год!

Впрочем, каждый принимает решение самостоятельно.

Василиса РОМАНОВА.
Фото автора.

спортивный праздник

«Луч» сиял в дождливую погоду



Физкультурная общественность России отметила День физкультурника. В нашем районе в этот день состоялась летняя спартакиада среди сельских поселений. На торжественном открытии спартакиады глава района Дмитрий Иноземцев поздравил присутствующих и наградил почетными грамотами педагогов физической культуры и ветеранов спорта, выразил им свою благодарность за долголетнее служение спорту бодрость духа.

После официальной части спортсмены поспешили занять свои позиции. Резвые футболисты побежали на поле, волейболисты разместились на песочной площадке, лёгкоатлеты заняли свое место перед чертой старта, силчики отправились толкать гири. Но не только молодые и неугомон-

ные могли показать свои силы в пределах этого стадиона. Нашлось занятие и для интеллектуалов — шахматы, а для спортсменов более зрелого возраста — городки. И это еще не все! Были устроены соревнования между спортивными семьями, детская эстафета, перетягивание каната и т.д.

Главы каждого из сельских поселений отобрали для участия в спартакиаде самых активных, энергичных и устремленных к победе, которым и было доверено защищать честь родных сел. Но такими качествами обладают не только приехавшие спортымены. Болельщики тоже настойчиво проявляли свое переживание за успехи своих односельчан. Не уставая перебегать от одной игровой площадки к другой, юниоры громкокричали и называли свое-

игры сыграны. Сборные команды поселений, взявшись в руки таблички с названиями своих территорий и гордо размахивая флагами, идут на торжественное построение.

И вот главный судья соревнований Виктор Саганович объявляет победителей. В отдельных видах спорта, например, в состязании спортивных семей первыми стали Новиковы из Марьевского поселения, второе место — у Сафоновых из Вознесенского. В составе их команды были девочки. Среди семей с мальчиком победили Портновы из Дачно-Троицка, «серебро» взяли Ахметовы из Кайлинского поселения, а третьими стали Гапкины из Безлесного.

По общекомандным результатам на третьем месте оказались спортсмены из Улановского сельского поселения, на втором — команда из Безлесного, первую степень пьедестала заняла Марьевская территория.

Призеры были награждены памятными призами, грамотами и кубками 44-й спартакиады сельских поселений. Василиса РОМАНОВА.
Фото автора.



политика Тулеев сохранил высокий рейтинг

Губернатор области Аман Тулеев продолжает сохранять высокие позиции в рейтинге глав регионов в июле 2013 года.

Рейтинг, опубликованный в «Независимой газете», основан на результатах закрытого анкетирования десяти независимых специалистов — политологов, политтехнологов, медиаэкспертов и журналистов. Губернаторы распределяются по трем группам влияния: «очень сильное» (1–20 место), «сильное» (21–50), «среднее» (51–83).

По традиции, возглавил рейтинг исполняющий обязанности мэра Москвы Сергей Собянин. На втором месте — президент Татарстана Рустам Минниханов, на третьем — глава Чечни Рамзан Кадыров. Среди губернаторов регионов Сибирского федерального округа наиболее влиятельным эксперты в очередной раз признали политический «тяжеловес» Аман Тулеев, занимающий 10 строчку. Долгое время он был единственным сибиряком, чье влияние оценивалось как очень высокое. В июле компанию кузбассовцу впервые составил глава Новосибирской области Василий Юрченко, расположившийся на 19 позиции.

Что касается других региональных лидеров Сибири, то ближе всего к первой двадцатке находится томский губернатор Сергей Жвачкин — 23 место, затем идет южч Сергей Назаров, получивший 35-ю строчку. В группу с сильным влиянием вошел также Лев Кузнецов, занявший 41 место. Аутсайдером в СФО стал глава Республики Алтай Александр Бердников с 72 позицией в рейтинге.

МедиаКузбасс.

ПОНЕДЕЛЬНИК

1 19 АВГУСТА**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

04.00 «Доброе утро».

08.00 «Новости».

08.05 «Контрольная закупка».

08.35 «Женский журнал».

08.45 «Жить здорово!».

12+ 09.55 «Модный приговор».

11.00 «Новости».

11.10 «Время обедать!».

11.50 «Доброго

здороваца!».

12.35 «Истина где-то рядом».

13.00 «Другие новости».

13.25 «Понять. Простить».

12+ 14.00 «Новости».

14.15 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР».

T/c. 16+

15.10 «Последний герой».

17.00 «Новости».

17.20 «ТРОЕ В КОМИ».

T/c. 16+ 17.50 «Давай поженимся!».

18.50 «Пусть говорят».

20.00 «Время».

20.30 «ОДНОЛЮБЫ».

T/c. 16+ 22.30 «ДЖО».

T/c. 16+

23.25 «ЦЕННАЯ РЕАКЦИЯ».

X/f. 16+

ВТОРНИК

1 20 АВГУСТА**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

04.00 «Доброе утро».

08.00 «Новости».

08.35 «Контрольная закупка».

08.45 «Женский журнал».

12+ 09.55 «Модный приговор».

11.00 «Новости».

11.10 «Время обедать!».

11.50 «Доброго

здороваца!».

12.35 «Истина где-то рядом».

13.00 «Другие новости».

13.25 «Понять. Простить».

12+ 14.00 «Новости».

14.15 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР».

T/c. 16+

15.10 «Последний герой».

17.00 «Новости».

17.20 «ТРОЕ В КОМИ».

T/c. 16+ 17.50 «Давай поженимся!».

18.50 «Пусть говорят».

20.00 «Время».

20.30 «ОДНОЛЮБЫ».

T/c. 16+ 22.30 «ДОМ С ПРИКОЛАМИ».

23.25 «ДОМ С ПРИКОЛАМИ».

СРЕДА

1 21 АВГУСТА**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

04.00 «Доброе утро».

08.00 «Новости».

08.35 «Контрольная закупка».

08.45 «Женский журнал».

12+ 09.55 «Модный приговор».

11.00 «Новости».

11.10 «Время обедать!».

11.50 «Доброго

здороваца!».

12.35 «Истина где-то рядом».

13.00 «Другие новости».

13.25 «Понять. Простить».

12+ 14.00 «Новости».

14.15 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР».

T/c. 16+

15.10 «Последний герой».

17.00 «Новости».

17.20 «ТРОЕ В КОМИ».

T/c. 16+ 17.50 «Давай поженимся!».

18.50 «Пусть говорят».

20.00 «Время».

20.30 «ОДНОЛЮБЫ».

T/c. 16+ 22.30 «ДОМ, которого нет».

12+ 22.30 «ДЖО».

T/c. 16+ 23.25 «СПЯЩАЯ КРАСАВИЦА».

X/f. 18+ 01.35 «ПРИЯТЕЛИ ИЗ БЕВЕРЛИ ХИЛЛЗ».

Комедия. 16+

КАНАЛ «РОССИЯ»

04.00 «Утро России».

08.00 «1000 мелочей».

08.45 «О самом главном».

09.30 «Кулагин и партнеры».

12+ 10.00 «Вести».

10.50 «Дежурная часть».

11.00 «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ».

T/c. 12+ 12.00 «Особый случай».

12+ 13.00 «Вести».

13.25 «Истина где-то рядом».

13.00 «Другие новости».

13.25 «Понять. Простить».

12+ 14.00 «Новости».

14.15 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР».

T/c. 14+

15.10 «Последний герой».

17.00 «Новости».

ЧЕТВЕРГ

1 22 АВГУСТА**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

04.00 «Доброе утро».

06.00 «Новости».

08.05 «Контрольная закупка».

08.35 «Женский журнал».

12+ 08.45 «Жить здорово!».

12+ 09.55 «Модный приговор».

11.00 «Новости».

11.10 «Время обедать!».

11.50 «Доброго

здороваца!».

12.35 «Истина где-то рядом».

13.00 «Другие новости».

13.25 «Понять. Простить».

12+ 14.00 «Новости».

14.15 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР».

T/c. 14+

15.10 «Последний герой».

17.00 «Новости».

СПУТНИКОВОЕ ТВ

«Триколор ТВ» от 8500 рублей - 57 каналов.

«Контиент ТВ» от 8500 рублей -

более 190 каналов.

«Радуга ТВ» от 5000 рублей - 96 каналов.

Телекарта от 5500 - 40 каналов.

ABC и Импульс - 3000 рублей - 20 каналов.

Кредит и гарантия. Телефон 8-905-994-81-66.

- 01.20 «МИСС МАРТ».** Комедия. 16+
03.05 «Контрольная закупка». КАНАЛ «РОССИЯ» 04.00 «Утро России». 08.00 «1000 мелочей». 08.45 «О самом главном». 09.30 «Кулагин и партнеры». 12+ 10.00 «Вести». 10.50 «Дежурная часть». 11.00 «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ». 11.20 «Вестник». 12.00 «Особый случай». 12+ 13.00 «Вести». 13.25 «Дежурная часть». 14.00 «ТАИНЫ ИНСТИТУТА БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ». T/c. 15.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 16.00 «Вести». 16.30 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 17.00 «Вести». 17.30 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 18.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 19.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 20.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 21.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 22.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 23.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 24.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 25.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 26.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 27.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 28.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 29.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 30.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 31.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 32.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 33.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 34.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 35.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 36.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 37.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 38.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 39.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 40.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 41.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 42.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 43.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 44.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 45.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 46.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 47.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 48.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 49.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 50.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 51.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 52.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 53.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 54.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 55.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 56.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 57.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 58.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 59.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 60.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 61.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 62.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 63.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 64.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 65.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 66.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 67.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 68.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 69.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 70.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА». T/c. 12+ 71.00 «ВСЕ

ПЯТНИЦА

1 23 АВГУСТА
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
 04.00 «Доброе утро».
 08.00 Новости.
 08.05 «Контрольная закупка».
 08.35 «Женский журнал».
 08.45 «Жить здорово!».
 09.55 «Модный приговор».
 11.00 Новости.
 11.10 «Время обедать!».
 11.50 «Доброго здоровья!».
 12.35 «Истина где-то рядом».
 13.00 Другие новости.
 13.25 «Понять. Простить».
 14.00 Новости.
 14.15 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР».
 Т/с. 16+
 15.10 «Последний герой».
 17.00 Новости.
 17.20 «ТРОЕ В КОМИ».
 Т/с. 16+
 17.50 «Человек и закон».
 18.50 «Поле чудес».
 20.00 «Время».
 20.30 «Один в один!».
 23.30 «Кто такой этот Кустарик?».
 16+
 01.20 «ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ».
 Комедия. 12+

КАНАЛ «РОССИЯ»
 04.00 «Утро России».
 08.00 «1000 мелочей».
 08.45 «О самом главном».
 09.30 «Кулагин и партнеры».
 10.00 «Вести».
 10.50 «Дежурная часть».
 11.00 «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ».
 Т/с. 12+
 12.00 «Особый случай».
 13.00 «Вести».
 13.50 Конкурс детской песни «Новая волна 2013».
 15.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ».
 16.00 «Вести».
 16.30 «ВСЕГДА ГОВОРИ».
 17.30 «Прямой эфир».
 18.40 «Вести».
 19.50 «Спокойной ночи, малыши!».
 20.00 Е. Петросян.
 Большой бенефис «50 лет на эстраде».
 22.10 «ЭТА ЖЕНЩИНА КО МНЕ».
 Х/ф. 12+

ЯЯ-ТВ + РЕН ТВ
 05.00 «МУЖЧИНЫ В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ-2».
 Комедия. 16+

СУББОТА

1 24 АВГУСТА
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
 05.00 Новости.
 05.10 «КОРОЛЕВСКИЙ СОРНЯК».
 Т/с. 16+
 07.20 Дисней-клуб.
 07.50 «Смешарики. Новые приключения».
 08.00 «Играй, гармонь!».
 08.45 «Слово пастыря».
 09.00 Новости.
 09.15 «Смак».
 09.55 «Николай Валуев. Самый крупный политик в мире».
 11.00 Новости.
 11.15 «Идеальный ремонт».
 12.10 «Форт Боярд».
 13.40 «НОТТИНГ ХИЛЛ».
 Х/ф. 12+
 15.55 «Давайте похудеем!».
 17.00 Новости.

17.15 «Свадебный переполох».
 18.15 «Угадай мелодию».
 18.50 «Кто хочет стать миллионером?».
 20.00 «Время».
 20.20 «Сегодня вечером».
 22.00 «КВН».
 Премьер-лига. 16+
 23.35 «БОЕВОЙ КОНЬ».
 Х/ф. 12+
 02.15 «ПРОБЛЕСКИ НАДЕЖДЫ».
 Комедия. 16+
КАНАЛ «РОССИЯ»
 04.10 «ПРИСТАНЬ НА ТОМ БЕРЕГУ».
 Х/ф.
 05.35 «Сельское утро».
 06.05 «Диалоги о животных».
 07.00 «Вести».
 07.20 «Военная программа».
 07.50 «Планета собак».
 08.20 «Субботник».
 09.05 «Погоня».
 10.00 «Вести».

МЕБЕЛЬ СИБИРИ



КУХНИ, ПРИХОЖИЕ,
 КОМОДЫ,
 СТОЛЫ КОМПЬЮТЕРНЫЕ.
 ЦЕНЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ.

Часы работы: с 10.00 до 18.00 часов.
 г. Анжеро-Судженск,
 ул. Желябова, 11, магазин "Стрела".

реклама

ВОСКРЕСЕНЬЕ

1 25 АВГУСТА
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
 04.35 «КОРОЛЕВСКИЙ СОРНЯК».
 НА ОШИБКУ». Детектив.
 Т/с. 16+
 05.00 Новости.
 05.10 «КОРОЛЕВСКИЙ СОРНЯК».
 Т/с. 16+
 06.20 «Смехопанорама».
 07.50 «Утренняя почта».
 07.20 Дисней-клуб.
 07.45 «Смешарики. ПИН-код».
 07.55 «Здоровье».
 09.00 Новости.
 09.15 «Непутевые заметки».
 09.35 «Пока все дома».
 10.25 «Фазенда».
 11.00 Новости.
 11.15 «ХРОНИКИ НАРНИИ: ПОКОРЮЩИЙ ЗАРИ».
 Х/ф. 12+
 13.15 «Ерапаш».
 14.00 «МИМИНО». Комедия.
 15.30 «До Речи».
 17.45 «Клуб Веселых и находчивых». Высшая лига.
 20.00 «Время».
 20.15 «Универсальный артист».
 22.00 «ПОД КУПОЛОМ».
 Т/с. 16+

22.55 «ОХОТНИК».
 Х/ф. 16+
 02.30 «ЭЛЕМЕНТАРНО».
 Т/с. 16+
КАНАЛ «РОССИЯ»
 04.35 «БЕЗ ПРАВА ОНШИБКУ».
 Детектив.
 06.20 «Вся Россия».
 06.30 «Сам себе режиссер».
 07.20 «Смехопанорама».
 07.50 «Утренняя почта».
 08.30 «Сто к одному».
 09.20 «Вести».
 10.10 «Городок».
 10.45 «РУСАЛКА».
 Х/ф. 12+
 13.00 «Вести».
 13.30 Конкурс детской песни «Новая волна 2013».
 14.55 «Смеяться разрешается».
 16.55 «ОАЗИС ЛЮБВИ».
 Х/ф. 12+
 19.00 «Вести».
 19.30 «ТАРИФ «СЧАСТЛИВАЯ СЕМЬЯ».
 Х/ф. 12+
 21.20 «КЛУПШИ».
 Комедия. 12+
 23.35 «ПРОЩЕНИЕ».
 Х/ф. 12+

ЯЯ-ТВ + РЕН ТВ
 05.00 «ПОЛИЦЕЙСКАЯ АКАДЕМИЯ-6. ОСАЖДЕННЫЙ ГОРОД».
 Комедия. 16+

ДОО "ПЕЧАТИ-КЕМЕРОВО"

ЛАЗЕРНАЯ ГРАВИРОВКА на резине
 ГЕРБОВЫЕ ПЕЧАТИ
 СЕРТИФИКАТ № РС. АС. П. 634
 ВЫВЕСКИ СТЕНДЫ

ПОЛЮБИРАТОРЫ
 МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ПЕЧАТИ
 тел. 8 (3842) 75-55-32, 75-67-29
 с.т.: 8-909-514-8984
 г. Кемерово, ул. Красноармейская, 121

Ваша РЕКЛАМА
 В газете ОКУПЛЯТСЯ!

06.00 «Бэтмен». М/с. 6+
 06.30 «Званный ужин».
 07.30 «СЛЕДАНИЯ». Т/с. 16+
 08.00 «Экстренный вызов».
 08.30 «Новости 24».
 09.00 «Эликсир молодости».
 10.00 «Секреты древних красавиц».
 11.00 «Дежурная часть».
 12.00 «Особый случай».
 13.00 «Вести».
 13.50 Конкурс детской песни «Новая волна 2013».
 15.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ».
 16.00 «Вести».
 16.30 «ВСЕГДА ГОВОРИ».
 17.30 «Прямой эфир».
 18.40 «Вести».
 19.50 «Спокойной ночи, малыши!».
 20.00 «Семейные драмы».
 20.30 «Странное дело».
 «Дети других планет».
 21.30 «Секретные территории».
 «Разум. Запретные знания».
 22.30 «Смотреть всем».
 00.00 «ИДЕАЛЬНЫЙ ПОБЕГ».
 Триллер. 16+
 01.50 «ПРО УРОДОВ И ЛЮДОВ». Фильм. 16+
 03.45 «ИДЕАЛЬНЫЙ ПОБЕГ».
 Триллер. 16+

ТВЦ-СИБИРЬ
 05.00 «Настроение».
 07.35 «ВОЕННО-ПОЛЕВОЙ РОМАН». Х/ф. 12+
 09.20 «Остановите Андрейченко!». Д/ф. 12+
 10.10 «Петровка, 38». 16+
 10.30 «События».
 10.50 «Дом вверх дном».
 11.50 «МЕТОД ЛАВРОВОЙ».
 Т/с. 12+
 12.50 «Жители океанов».
 Д/с. 6+
 13.30 «События».
 13.50 «Город новостей».
 14.15 «ВЕЧНЫЙ ЗОВ». Т/с. 16+
 15.35 Без обмана. «Деньги за полчаса».
 16.30 «События».
 16.50 «Гайды нашего кино».

17.25 «Право голоса».
 18.30 «Город новостей».
 18.45 «Петровка, 38». 16+
 19.00 «ПОЧТАЛЬОН». Т/с. 16+
 21.00 «События».
 21.20 «ПОБЕГ», Х/ф. 16+
 23.45 «МЫСЛИТЬ КАК ПРЕСТУПНИК». Детектив. 16+
 00.40 «Хроники московского быта».
 12+
 01.25 «Олимпиада-80. нерассказанный историй».
 12+
 02.55 «Осторожно, мошенники!».
 16+
КАНАЛ "ДОМАШНИЙ"
 05.30 Удачное утро. 0+
 06.00 Продам душу за. 16+
 06.30 Дачные истории. 0+
 07.00 «Полезное утро». 0+
 07.45 Тайны еды. 0+

08.00 «ЖЕНСКИЕ ИСТОРИИ ВИКТОРИИ ТОКАРЕВОЙ». Мелодрама. 16+
 15.50 «Женский род». 16+
 16.50 «Одна за всех». 16+
 17.00 «Жены олигархов». 16+
 18.00 «В ОЖИДАНИИ ЛЮБВИ». Мелодрама. 16+
 21.35 «Одна за всех». 16+
 22.00 «Одна за всех». 16+
 22.30 «КРАСАВЧИК АЛЬФИ». Комедия. 16+
 00.25 «ВРАЧЕБНАЯ ТАЙНА». Т/с. 16+
 01.25 «Родительская боль». 16+
 02.25 «Женский род». 16+
 03.25 Иностранная кухня. 0+
 04.00 Красота на заказ. 16+
 05.00 «ГОРОД ХИЩНИЦ». Т/с. 18+

Линолеум, ламинат,
 радиаторы.
 Санфайне, мебель
 для ваших комнат.
 Пластиковые панели, плинтус.

и.г.т. Яи, пер. Юбилейный, 9,
 8 (384-41) 2-72-42. 8-908-941-47-47.

Режим работы: с 9.30 до 18.00

суббота: с 9.30 до 16.00;

посещение - выездной.

реклама

«СтройДеталь»
 ПРОФЛИСТ: - оцинкованный - 1150 руб.
 - окрашенный - 1590 руб.
 ЦЕМЕНТ - 315 руб. мешок.

Услуги, сотовый поликарбонат.
 Гипсокартон и комплектующие.
 ДВП, ДСП, рубероид, фанера.

Кафельная плитка, керамогранит.

Линолеум, ламинат,
 радиаторы.
 Санфайне, мебель
 для ваших комнат.
 Пластиковые панели, плинтус.

и.г.т. Яи, пер. Юбилейный, 9,
 8 (384-41) 2-72-42. 8-908-941-47-47.

Режим работы: с 9.30 до 18.00

суббота: с 9.30 до 16.00;

посещение - выездной.

реклама

19.50 «ПОЛИЦЕЙСКАЯ АКАДЕМИЯ-2. ИХ ПЕРВОЕ ЗАДАНИЕ». Комедия. 16+
 21.30 «ПОЛИЦЕЙСКАЯ АКАДЕМИЯ-3. ПОВТОРНОЕ ОБУЧЕНИЕ». Комедия. 16+
 23.10 «ПОЛИЦЕЙСКАЯ АКАДЕМИЯ-4. ГРАЖДАНСКИЙ ПАТРУЛЬ». Комедия. 16+
ТВЦ-СИБИРЬ

05.35 «Марш-бросок». 12+
 06.05 «Жители океанов». Д/с. 6+
 06.50 «ВЗРОСЛЫЕ ДЕТИ». Х/ф. 12+
 08.20 «Православная энциклопедия». 6+
 08.50 «Исполнение желаний». М/ф.

09.25 «ПОДАРОК ЧЕРНОГО КОЛДУНА». Х/ф.

10.30 «События». 12+

12.30 «НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ НЕУЛОВИМЫХ». Х/ф. 12+
 14.05 «НЕВЕЗУЧИЕ». Комедия. 12+
 16.00 «ДЕРЕВЕНСКИЙ РОМАН». Х/ф. 16+
 16.30 «События».

16.45 «ДЕРЕВЕНСКИЙ РОМАН». Х/ф. 16+
 20.00 «События».

20.20 «ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ». Детектив. 12+
 22.15 «Временно доступен». 12+

23.20 «МЫСЛИТЬ КАК ПРЕСТУПНИК». Детектив. 16+
 00.15 «ПОЧТАЛЬОН». Т/с. 16+

КАНАЛ "ДОМАШНИЙ"

05.30 Прошла любовь. 16+
 06.00 Продам душу за. 16+
 06.30 Платье моей мечты. 0+

07.00 «Полезное утро». 0+
 07.30 Дачные истории. 0+

08.00 «Охота к перемене мест». Бурятия. 12+
 09.00 «СВАДЬБА С ПРИДАНОМ». Х/ф. 0+
 11.25 «ВЕЛИКОЛЕПНЫЙ ВЕК». Т/с. 12+
 17.00 «ОТЧАЙНЫЕ ДОМОХОЗЯЙКИ». Т/с. 16+
 17.50 «Одна за всех». 16+
 18.00 «МИСС МАРПЛ».

«ТОЧНО ПО РАСПИСАНИЮ». Т/с

в продолжение темы

С «лейкой» и блокнотом - в малые народы

Еженедельник «АиФ в Кузбассе» объявляет старт кинозаводческим фильмам о малых народах Кемеровской области.

В Кузбасс приезжает съемочная группа столичных кинематографистов, которой предстоит до конца августа набрать материал для двух документальных фильмов цикла «Малые народы России». Один фильм будет посвящен шорцам, другой - телеутам. Работа киногруппы проводится при государственной поддержке Министерства культуры Российской Федерации, главного информационного спонсора этого кинопроекта - еженедельника «Аргументы и Факты в Кузбассе» при содействии администрации Кемеровской области. Автором сценариев фильмов стал наш земляк, коллега - корреспондент «АиФ в Кузбассе» Валерий ЯЗОВСКИЙ, который впервые для наших читателей рассказал, как появился такой кинопроект, почему Министерство культуры проявило интерес именно к теме малых народов в Кузбассе и какие сейчас планы у съемочной группы по работе в нашем регионе?

Приятная неожиданность

Скажу честно, что рождение замысла кинопроекта о малых народах Кузбасса лично для меня произошло неожиданно. В марте нынешнего года мой друг и земляк, с которым учились в Яе в одной школе, а сейчас - стилистический сценарист, кинорежиссер, продюсер и секретарь Московского отделения союза кинематографистов Сергей Русаков, приспал мне список тем для документальных фильмов, по которым Министерство культуры в то время собирались объявить тендера. И, сослав-

шись на собственную занятость, предложил подумать и выбрать темы, по которым можно было бы написать и подать сценарные заявки. Тем было предложено сотни, но меня, в первую очередь, заинтересовали те, на которые я уже много раз писал в нашем еженедельнике «АиФ в Кузбассе». Все они, естественно, касались нашего региона и его жителей.

Поскольку времени на раздумья особо не было (утром Сергей Валентинович должен был уже передать мои сценарные заявки для участия в тендере), то за ночь у меня написалось несколько заявок. И не только о шорцах и телеутах, но и об историческом наследии

безопасность



Зачем нам знать ПДД?
мы же просто на скутерах катаемся

Купил скутер или беду?

Технический прогресс подарил нам множество замечательных средств передвижения. В последнее время очень популярным стал компактный двухколесный транспорт: скутер или мопед. Главные достоинства этих «малышей»:

компактный размер, низкая стоимость обслуживания, нет необходимости в получении водительских прав, простота управления. К сожалению, купив себе или своему ребёнку скутер, многие забывают, что нарушения правил безопасности эксплуатации компактного мототранспорта могут привести к очень серьезным последствиям.

Вот несколько простых, но обязательных правил, которые помогут вам сохранить здоровье и жизнь: управлять скутером разрешается только при достижении 16-ти лет; во время поездки использование защитного шлема обязательно.

но; водителю скутера запрещается двигаться по центру проезжей части (для передвижения используйте край проезжей части или обочину, строго по ходу движения); в любое время суток у скутера должен быть включен ближний свет фар.

В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием водителей мопедов, мотоциклов ОГИБДД МО МВД России «Анжеро-Судженский» с 29 июля по 15 сентября 2013 года проводит профилактическое мероприятие «Шлем - всему голова».

Дорогие родители! Если

вам дорог ваш ребёнок, подумайте сто раз, прежде чем дать ему погонять на мопеде. Ведь речь идёт не о материальной ответственности за причинённые повреждения скутеру или другим автомобилям, а о жизни и здоровье.

Цена беспечности

Очередное дорожно-транспортное происшествие с участием несовершеннолетнего пешехода произошло на улице Красноармейская нашего посёлка.

В вечернее время 6 августа мама со своим шестилетним сыном решила перейти проезжую часть дороги напротив магазина «Любимый» вопреки Правилам дорожного движения, вне пешеходного перехода, хотя до него оставалось несколько десятков метров. Достигнув середины дороги, мама заметила приближающийся автомобиль и остановилась, а ребёнок побежал дальше. В результате мальчик оказался под колёсами автомобиля и получил травму ноги.

Напоминаем, что п. 4.3

сти в России, съемочная группа намерена реконструировать и показать некоторые малоизвестные древние традиции телевизоров, нынешний уклад жизни их семей, в которых много веков сохраняются народные ремесла, культурные ценности и обряды предков. Представители власти региона, ученые, краеведы расскажут о региональных программах и тех усилиях, которые они прилагают по сохранению традиций этого уникального народа.

Ждите премьеры!

После завершения кинозаводческой работы, как сценариста, не будет закончена. Наоборот, можно сказать, что она только начнется, но уже на другом уровне. С учетом отнятого материала, когда его начнут монтировать на студии кинокомпании, нужно будет обрабатывать собранный материал и писать общий текст фильмов. Но стыкуя его уже с работой режиссера и технической группы. Отнаться за проделанную работу премьерами документальных фильмов мы намерены в 2014-м году в Кузбассе. И только потом они уже попадут на центральные телеканалы.

Кто он, режиссер?

Сергей Русаков - кинорежиссер и сценарист - одинаково активно работает как в игровом, так и в документальном кино. Последние его работы собрали хорошую прессу и фестивальные призы. Как правило, они раскрывают характеры выдающихся людей России. Об этом его документальные драмы: «Он не вернулся из боя...» (2012 г.) - о генерале армии, Герое России Викторе Дубынине («Золотой знак» кинофестиваля военного кино им. Ю. Озерова, Гран-При фестиваля патриотического кино им. С. Бондарчука «Волоколамский рубеж»), «Пловец» (2012 г.) - о знаменитом подвиге пловца Шаварша Карапетяна, спасшего десятки людей в 70-х (Гран-При в номинации «Сильные духом» XI Международного кинофестиваля спортивных фильмов «Красногорский» (Москва, 2013 г.), «Психиатр эпохи» - ретро-драма о выдающемся психиатре Петре Ганнушкине, ставшем жертвой террора 30-х годов). Участие в российской программе 35-го Международного московского кинофестиваля.

Кто снимать будет?

Состав съемочной группы фильмов о малых народах России: автор сценария Валерий Язовский, режиссер-постановщик Сергей Русаков, оператор-постановщик Вячеслав Сачков, заслуженный деятель искусств России, лауреат премии «Золотой Орёл», «Ника», «Эмми», доцент ВГИКа. Продюсеры фильма Алексей Андриянов, Андрей Соловьев. Производство - студия «Искусство продвижения кино» при финансовой поддержке Министерства культуры РФ.

строительство

Губернатор Кемеровской области Аман Тулеев предложил не строить в регионе дома выше 12-14 этажей, чтобы обезопасить жителей в случае очередного землетрясения, сообщается на официальном портале региона.

Глава региона поручил своему заместителю Максимию Макину и главному архитектору области Николаю Маркову через коллегию администрации области и областной Совет народных депутатов изменить нормативы градостроительного проектирования региона.

Напомним, 19 июня в Кемеровской области произошло самое мощное за столетие землетрясение. Повреждения получили 5,1 тысячи жилых домов, 40 социальных объектов, 27 объектов жизнеобеспечения.

реклама

Стол «Прогресс 1»

699 руб.**ЗУБ ДАЮ,
ЦЕНА КЛАСС!**

Сofa

5990 руб.**ГРОМАДА**
сеть мебельных салоновАнжеро-Судженск, ул. Горняцкая 4, т. 8 (38453) 611-11
www.mebel-gromada.ru**РЕМОНТ
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН,
ПОСУДОМОЕЧНЫХ МАШИН.**Выезд и диагностика бесплатно.
Тел. 8-923-505-27-55.**РЕМОНТ**
Стиральных машин;
Холодильников;
Водонагревателей.
Телефон 8-951-170-88-27,
8-913-285-20-51.**ПИЛОРАМЫ "ТАЙГА"
ЛЕНТОЧНЫЕ, ДИСКОВЫЕ**Цены
завода**Склад в Томске
ОЦИЛИНДРОВКИ
МНОГОПИЛЫ
запчасти и
инструмент**

ОАО «ОПП Банко». Ген. лиц. Банка Регионального банка № 21 от 21.06.2012

Гарантия. Доставка. Сервис.
Тел: (3822) 327-317, 65-03-76**19 АВГУСТА С 13 ДО 14**
в Редакции газеты «Наше время», (Советская, 3)
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫКарманные, заушные, костные от 3000 до 13000.
Проверка слуха аудиометром.

Изготовление индивидуальных вкладышей.

Пенсионерам скидка 10%. Возможна рассрочка платежа.

Гарантия. Справки и вызов специалиста

на дом (по району) по тел. 8-905-942-43-62.

Свидетельство № 00303627/0 выдано 20.02.2008 г. Ожк.

Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста.

**ПЕРЕТЯЖКА
ДИВАНОВ
КРЕСЕЛ**

Тел. 8-960-905-81-24.

**ПРОФЛИСТ,
ЧЕРЕПИЧА
САЙДИНГ
МОНТАЖ
КРОВЛИ,
ВОДОСТОЧНЫХ
СИСТЕМ**
и другие
строительные
работы.
Тел. 8-961-724-90-01**ПРОГНОЗ ПОГОДЫ**

| Температура воздуха: | | |
|-----------------------|------------|------------|
| 17 августа | 18 августа | 19 августа |
| +13; +14 | +13; +18 | +17; +22 |
| 7/52 | 7/54 | 7/53 |
| 7/53 | 7/54 | 7/51 |
| Влажность воздуха, % | 79 | 77 |
| 9/1 | 8/7 | 8/3 |
| Солнце | | |
| Восход - 6:08 | | |
| Заход - 21:08 | | |
| Дополн.: днн. - 15:00 | | |
| Луна | | |
| Восход - 17:23 | | |
| Законд. - | | |
| III фаза | | |

Газета "Наше время". Учредитель: Администрация Яйского муниципального района, МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского муниципального района".

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МИИРР России (г. Новосибирск) 3 июня 2013 года.

Свидетельство о регистрации МИИРР № ТУ42-00637. Выходит с ноября 1986 г.

Продам

- * ГАЗОВУЮ ПЕЧЬ, ШВЕЙНУЮ НОЖНУЮ МАШИНКУ «Зингер», ПРИЦЕП к мотоблоку, ДЕТСКУЮ КОЛЯСКУ (двухместную), ПИЛУ-ЦИРКУЛЯРКУ. Тел. 8-960-925-05-79.
- * ЗЕРНОДРОБИЛУКУ самодельную, отличную. Телефон 8-909-516-96-77.
- * Срочно МОЛОДУЮ КОРОВУ. Телефон 8-906-986-26-11.
- * МАЗДА-ДЕМИО, 2003 г./в, коробка-автомат, ХТС, комплект зимней резины, торг. Телефон 8-906-983-31-51.
- * Мощный двухъядерный КОМПЬЮТЕР с ЖК монитором 17д. Полностью настроен. Цена 8,5 тысяч рублей. Телефон 8-953-063-19-30.
- * ЧУТУННЫЕ РАДИАТОРЫ б/у, 27 секций Тел. 8-952-168-26-12.
- * ОДНОКОМНАТНУЮ БЛАГОУСТРОЕННУЮ КВАРТИРУ. Телефон 8-913-767-63-86.
- * ОДНОКОМНАТНУЮ БЛАГОУСТРОЕННУЮ КВАРТИРУ по ул. Восточная. Телефон 8-906-978-62-08.
- * ДОМ по ул. Садовая (вода, слив, отопление). Тел. 8-923-513-24-72.
- * ДОМ по ул. Южная, 41 (можно под материнский капитал). Телефон 8-913-403-09-72.
- * ЧУРКИ бересковые, колотые. Тел. 2-51-17, 8-960-921-45-80.
- * СЕНКОСИЛКУ РОТОРНУЮ РЕМЕННУЮ И ПУСКАЧ на 1-40. Тел. 8-906-985-46-55.

Аренда

- * Сниму БЛАГОУСТРОЕННУЮ КВАРТИРУ. Оплату и порядок гарантировую. Телефоны: 8-950-277-89-64, 8-905-911-10-85.
- * Сдам КАБИНЕТ под офис. Телефон 2-18-83.
- * Сдам неблагоустроенную ТРЕХКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в двухквартирном доме по ул. Украинская. Телефон 8-905-075-83-24.
- * Молодая семья снимет КВАРТИРУ. Телефоны: 8-904-963-24-93, 8-951-574-65-96.

Услуги

- * ГРУЗОПЕРЕВОЗЮ. Газель, тент. Телефон 8-952-167-47-04.
- * Привезу ГОРЫЛЬ (пилевый и нетилевый). Многот. Телефон 8-903-994-44-91.
- * Привезу ГОРЫЛЬ. Телефон 8-923-514-97-47.
- * Установка и настройка СПУТНИКОВЫХ АНТЕНН. Телефон 8-951-590-411-10.
- * Ремонт ХОЛОДИЛЬНИКОВ и ХОЛОДИЛЬНОГО ОБОРУДОВАНИЯ у вас на дому. Заправка: автокондиционеры. Телефон 8-951-619-57-24.

Телефоны: Главный редактор Л.В. Егорова - 2-11-44, eglawa@mail.ru, 2-22-35; вице-редактор (Борисова О.В.), вёрстка (Шиничева Н.В.); 2-16-55 - производственный отдел (Быков О.В.); 2-18-83 - подиписка, прём рекламы и объявлений (Романова Н.В.); 2-18-67 - бухгалтер (Арышова Н.В.). По вопросам доставки павловцы обращаются по тел. 2-15-87.

Мнения авторов публикуются ими индивидуально и не обязательно совпадают с мнением редакции. Засодержание публикуемых объявлений редакция не отвечает. Печатается в соответствии с письменными распоряжениями правообладателя.

Акция действует с 15.07.2013 г. по 31.10.2013 г.

**ГОРОСКОП
С 19 ПО 25 АВГУСТА**

ОВЕН: В первую половину недели Овнам удастся реализовать свои творческие планы. Это подходящее время для занятий своим хобби, посещения концертных залов, дискотек, игровых клубов. Вторая половина недели складывается не столь радужно. В супружеских отношениях могут участиться ссоры, особенно из-за методов воспитания ребёнка. Если у вас есть дети, их поведение может стать поводом для беспокойства.

ТЕЛЕЦ: Основное внимание многих Тельцов в первой половине недели будет направлено на дом и семью. Общение с близкими родственниками будет доброжелательным и конструктивным. Постарайтесь провести все необходимые изменения в доме до пятницы, поскольку на выходных в семье могут возникнуть разногласия. Это не лучшее время для работы на дачном участке. Также стоит уделять особое внимание вашему недвижимому имуществу.

БЛИЗНЕЦЫ: Первая половина недели у многих Близнецов пройдёт в продуктивном общении. Можно запланировать на это время оформление документов, сбор необходимых справок для решения каких-либо бумажных вопросов. Это удачное время для поездок за город, проведения пикников с друзьями, родственниками и знакомыми. Во второй половине недели не исключены неприятности в дороге. Если вы водите автомобиль, тщательно соблюдайте правила дорожного движения. Особенно эта рекомендация будет актуальна в пятницу и субботу.

РАК: У Раков в первой половине недели будет оптимистичный настрой. Ракам, только начавшим романтические отношения, рекомендуется чаще посещать развлекательные мероприятия вместе с пассией. Вторая половина недели неблагоприятна для принятия финансовых решений. Вы рискуете невыгодно вложить крупную сумму денег и понести убытки. В эти дни вам, возможно, придется заниматься ремонтом бытовой техники.

ЛЕВ: Львы в первой половине недели будут полны интересных идей. Постарайтесь записывать их: не исключено, что впоследствии ваши мечты удастся успешно реализовать. Так же это удачное время для путешествий. Вторая половина недели не слишком благоприятна для поездок и общения с людьми. В пятницу и субботу ваше самочувствие может ухудшиться, опасайтесь простуд, инфекций.

ДЕВА: Девам в первой половине недели рекомендуется заниматься решением волнующих их вопросов. Сейчас усилятся ваши интеллектуальные способности и психологическая проницательность. Вторая половина недели, напротив, неблагоприятна для интенсивной умственной активности. Берегите свою мерную систему, избегайте стрессов. Страйтесь не оставаться одолоту в одиночестве и не ходить ночью по пустынным улицам.

ВЕСЫ: Весам первая половина недели сулит много приятных впечатлений. Это прекрасное время для неформального общения в клубах, встреч с друзьями и единомышленниками. Вторая половина недели, особенно пятница и суббота, может быть связана со сложностями во взаимоотношениях с членами семьи, родителями. Возможно, родственники будут недовольны тем, что вы слишком много внимания уделяете друзьям.

СКОРПИОН: Скорпионам в первой половине недели удастся добиться поставленных целей и укрепить свой авторитет в коллективе. Обстоятельства будут складываться в вашу пользу, благодаря чему вы сможете добиться успеха не только в профессиональной деятельности, но и в любых других начинаниях. Вторая половина недели — время пересмысления своих поступков и работы над ошибками.

СТРЕЛЕЦ: Многие Стрельцы в первой половине недели почувствуют непреодолимую тягу к путешествиям. Это прекрасное время для туристических поездок с целью обучения и получения новых впечатлений. Не исключено приятное романтическое знакомство, которое, хотя и не перерастет в длительный роман, принесет вам приятные впечатления. Вторая половина недели складывается неблагоприятна для обучения в других городах или странах.

КОЗЕРОГ: Козерогов в первой половине недели появят на приключения. Ваш захочется риска, острых впечатлений. Это удачное время для любителей экстремальных видов спорта: например, дайверов, альpinистов, спелеологов, автогонщиков. Вторая половина недели, напротив, не подходит для рискованных мероприятий. В пятницу и субботу возрастает вероятность травматизма.

ВОДОЛЕЙ: Водолеи, состоящие в гражданском или официальном браке, в первой половине недели смогут вместе с партнёром решить большинство спорных вопросов. Во второй половине недели не исключены конфликтные ситуации, поскольку это время активизации ваших тайных недоброжелателей. Не вступайте в какие-либо разборки, избегайте любых тайн и интриг, тогда вам удастся отградить себя от неприятностей.

РЫБЫ: Рыбы в первой половине недели смогут сделать свою жизнь более продуманной. Для этого необходимо детально проанализировать свой распорядок дня и внести необходимые изменения. Вторая половина недели может быть связана с некоторыми сложностями в отношениях с друзьями. Возможно, вы по каким-то причинам не сможете встретиться с ними, что станет поводом для обиды и ссоры.

Главный редактор Л.В. Егорова - 2-11-44, eglawa@mail.ru
Издатель МУП «Редакция газеты «Наше время» Администрации Яйского муниципального района». Адрес редакции/издателя: 652100, п/п. Яй, ул. Советская, 3. Наше время, 2011@mail.ru!
Индекс - 51954. Тираж - 2100 экз. Цена - официальная. Заказ - 891. Цена - свободная. Время подписания полтрафика 14:00. фактически - 11:45. Объем - 21 л. Газета отпечатана в А-Судженской типографии Сибполиграф (652470). А-Судженск, ул. Ленина, 6. Телефон: 8(38453) 64-57-20. Газета выходит по пятницам!